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Питання академічної доброчесності сьогодення в умовах глоба- 

лізації знань та розвитку цифрових технологій є особливо актуальними 

і необхідними для розвитку науки, високоякісної освіти, забезпечуючи 

інтегрітет, довіру та високі стандарти в освітньо-науковій діяльності. 

Київський столичний університет імені Бориса Грінченка (далі – 

Університет) є одним із закладів, що послідовно впроваджує політику 

академічної доброчесності на всіх рівнях освітнього процесу. Універ- 

ситет реалізує ініціативи для формування культури академічної добро- 

чесності серед студентів і викладачів, зокрема через Школу академічної 

доброчесності, Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів  

і молодих вчених. 

У Положенні про академічну доброчесність науково-педагогічних, 

наукових, педагогічних працівників та здобувачів освіти Київського 

столичного університету імені Бориса Грінченка, затвердженому рі- 

шенням Вченої ради Університету від 21 березня 2024 року (прото- 

кол № 2) та введеному в дію наказом від 21.03.2024 №254 наведено 

дефініцію: «Академічна доброчесність – це сукупність етичних 
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принципів та визначених законом правил, якими мають керуватися 

учасники освітнього процесу під час навчання, викладання та про- 

вадження наукової (творчої) діяльності з метою забезпечення довіри  

до результатів навчання та/або наукових (творчих) досягнень» [1, c. 2]. 

Візією Університету є формування культури академічної добро- 

чесності як послідовного та багатоаспектного процесу. Головні 

концепції втілюються через такі вирішальні напрями: 1) розроблення та 

впровадження Положення про академічну доброчесність; 2) чітке 

регламентування механізмів виявлення порушень (академічний плагіат, 

фабрикація, фальсифікація, збіги, списування тощо) та застосування 

санкцій; 3) уніфікація принципів академічної доброчесності у вну- 

трішні документи Університету, включаючи кодекси етики викладачів 

та студентів; 4) діяльність Школи академічної доброчесності; 5) про- 

ведення лекцій, семінарів, вебінарів, панельних дискусій, круглих 

столів на теми академічної доброчесності, авторського права та акаде- 

мічного письма; 6) включення спеціальних курсів або модулів із питань 

академічної доброчесності в освітні програми; 7) використання цифро- 

вих інструментів контролю, зокрема StrikePlagiarism для безкоштовної 

перевірки, електронних платформ для тестувань і дистанційного 

навчання, а також автоматизованого контролю норм цитування  

та джерел; 8) підписання Декларації про академічну доброчесність 

студента, аспіранта, докторанта, науково-педагогічного працівника; 

9) щорічний моніторинг серед здобувачів щодо питань академічної 

доброчесності за допомогою Google-форми (через корпоративний 

акаунт); 10) діяльність комісії з питань академічної доброчесності для 

об’єктивного розгляду можливих порушень; 11) популяризація принци- 

пів академічної доброчесності; 12) етична співпраця між студентами, 

викладачами та науковцями у навчальному та науковому процесах; 

13) кооперація з вітчизняними та закордонними інституціями, участь  

у міжнародних і всеукраїнських конференціях з проблем наукової доб- 

рочесності. 

Враховуючи значущість моделювання культури академічного сере- 

довища в Університеті, важливим є також реалізація цих напрямів  

на факультетському рівні. Зокрема, на Факультеті музичного мистецтва 

і хореографії (далі – Факультет) регулярно організовуються заходи,  

які сприяють підвищенню обізнаності студентів та викладачів про 

правила академічної доброчесності. 

У 2024 році за ініціативи кафедр і Наукового товариства студентів, 

аспірантів, докторантів і молодих вчених Факультету було проведено 

вісім просвітницьких заходів. Серед найбільш знакових подій став 

загальнофакультетський науковий семінар «Академічна доброчесність  

і авторське право в музичному мистецтві», який об’єднав студентів  
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і викладачів у дискусії з ключових питань академічної етики та захисту 

інтелектуальної власності, а також сприяв формуванню свідомого 

ставлення до етики науково-творчої практики. 

До Всесвітнього Дня науки за ініціативи кафедри інструментально-

виконавської майстерності Факультету, у рамках Школи академічної 

доброчесності Університету відбувся вебінар: «Технології штучного 

інтелекту та авторське право: виклики, ризики, перспективи» (спікер – 

методист НМЦ досліджень, наукових проєктів та програм Університету 

Т. М. Руденко). 

Під час науково-методичного семінару-практикуму “Що таке науко- 

ва стаття та з чим її «їдять»” (спікер – голова Наукового товариства 

студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених Факультету, доктор 

філософії О. Ю. Процишина) учасники ознайомились з етапами підго- 

товки наукової статті та отримали практичні поради з організації 

наукової роботи. У заході взяли участь здобувачі й викладачі факуль- 

тетів Університету та представники інших вищих навчальних закладів, 

зокрема Українського державного університету імені Михайла Драго- 

манова та Східноукраїнського національного університету імені Воло- 

димира Даля. 

На Факультеті активно діють 5 осередків студентської наукової 

роботи, які сприяють розвитку наукових досліджень і творчого потен- 

ціалу здобувачів. Наукові гуртки кафедр Факультету організовують 

різні науково-дослідницькі заходи, семінари, активно беруть участь  

у щорічній факультетській Всеукраїнській науково-практичній конфе- 

ренції студентів, аспірантів «Актуальні проблеми мистецької освіти  

і художньої культури», а також підтримують студентів у їхніх індиві- 

дуальних наукових проєктах. 

План заходів Факультету на 2025 рік спрямований на розвиток 

науково-творчої доброчесності. Серед запланованих: вебінар «Акаде- 

мічна недоброчесність в мистецькому освітньому середовищі: хто 

винен?», науково-практичний семінар «Академічний етос магістрів  

у контексті доброчесності в освітньому середовищі сучасного універ- 

ситету», а також тренінг «Теоретичні та практичні засади проведення 

акторських тренажів на розвиток уяви в контексті академічної добро- 

чесності». 

Окрему увагу буде приділено панельній дискусії «Моральні та етич- 

ні аспекти вокального виконавства в Університеті: академічна 

доброчесність на сцені», що дозволить обговорити взаємозв’язок між 

виконавським мистецтвом і етичними стандартами. У рамках інтерак- 

тивних форм заплановано проведення науково-інтерактивного квесту 

«Академічна доброчесність: наукова етика, правила і принципи 

наукової спільноти». Крім того, для ознайомлення з міжнародним 
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досвідом передбачено організацію вебінару «Український та зарубіж- 

ний досвід реалізації принципів академічної доброчесності в освіт- 

ньому процесі: мистецький фокус». 

Отже, формування культури академічної доброчесності в Київ- 

ському столичному університеті імені Бориса Грінченка реалізується 

через комплексний підхід, що включає правове регулювання, освітні 

ініціативи, цифрові інструменти та міжнародну співпрацю. Таким 

чином, академічна доброчесність стає ключовим чинником якісної 

освіти, що відображає досвід Київського столичного університету  

імені Бориса Грінченка у формуванні культури доброчесності. 
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